



Товариство з обмеженою відповідальністю -
мале підприємство по створенню
ресурсозберігаючих технологій і вирішенню
екологічних проблем

ТОВ МП "РЕСЗБЕРТЕХ"

Україна, 01133, м. Київ, вул. Кугузова, 18/7
Телефон/факс: (+38-044) 286-13-27

№ 388 / БД-24

від « 15 » 04.2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» підготовки фахівців за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» рівня магістр з хімічних технологій та інженерії

Підготовка кваліфікованих кадрів є запорукою успіху розвитку вітчизняної промисловості. Програма «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології», що реалізується в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» на кафедрі екології та технології рослинних полімерів, є дуже ефективною у підготовці магістрів за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія».

Унікальністю ОПП «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» є те, що вона спрямована на широке впровадження підходів більш чистого виробництва, на розроблення й реалізацію ресурсозберігаючих та екологічно чистих технологій. Сильною стороною програми вважаємо те, що переважна кількість її освітніх компонентів належить до циклів професійної підготовки. При цьому заплановані компоненти загальної підготовки забезпечать формування необхідних компетентностей і результатів навчання, що необхідні для ефективної роботи майбутніх випускників у сфері хімічних технологій та інженерії.

Будучи потенційним роботодавцем випускників програми і розуміючи важливість підготовки фахівців за цією освітньою програмою, наше

підприємство є постійним учасником обговорення її подальшого удосконалення. От і цього разу вносимо пропозицію у дисциплінах професійної підготовки зменшити наукову і посилити інноваційну складову.

Переконані, що освітньо-професійна програма «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» здатна забезпечити кваліфіковану підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, в результаті чого вітчизняна промисловість отримає високопрофесійних фахівців, що здатні вирішувати складні інноваційні задачі у галузі хімічних технологій та інженерії, спрямовані на ресурсозбереження і захист навколишнього середовища від шкідливого впливу промислових об'єктів.

Заступник директора
ТОВ МП «Реззбертех», к.т.н., с.н.с.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'М.І. Куліш'.

М.І. Куліш